
Referat fra bestyrelsesmøde i Rosenholm bridgeklub 
torsdag den 29.2.24, kl 18.00 

  

Tilstede: Søren Peder, Ole, Kurt, Kristian og Dorthe 

Afbud fra Anette og Lisbeth 

  

1. Godkendelse af referat fra sidste møde den 7.12.23 

Referatet fra 7.12.23 blev godkendt.  

Bestyrelsen konstituerede sig som sidste år med Søren Peder som formand, Anette som 
kasserer og Dorthe som sekretær. 

 

2. Opfølgning på Generalforsamlingen 

På generalforsamlingen blev foreslået, at klubben skulle starte kl. 18.30 i stedet for kl.19 
på spilleaftenerne. På baggrund af en forespørgsel blandt medlemmerne tirsdag og 
torsdag aften samt en diskussion i bestyrelsen, blev vi enige om, at vi bibeholder kl.19 
som starttidspunkt. 

 

 3. Evaluering af sæsonens1.halvår 

Alt er gået fint og efter planen.Turneringerne er afviklet flot, medlemstallet uændret og 
juleafslutningen var rigtig hyggelig og veltilrettelagt. Tak til festudvalget. 

 

4. Økonomi 

Alle har betalt og økonomien ser fin ud. Mandagsholdet fortsætter til næste år. 

 

5.  Anskaffelser 

Turneringslederne opfordres til at sige til, hvis der skal indkøbes nyt materiel. 

 

6. Undervisning 2024 og annoncering 

Der startes undervisning i efteråret 2024 i et samarbejde med Ebeltoft og Kalø. Det 
arrangeres i privat regi, da kurset bliver en del dyrere, hvis FOF involveres. 
Undervisningen foretages af Jan fra Kalø, Jørgen fra Ebeltoft og Ole fra Rosenholm.  



Vi skal have budskabet ud til så mange som muligt, derfor annonceres det på 
Hjemmesiden,  Facebook, opslag i butikker, måske Adresseavisen, i Ældresagens katalog 
og vi håber også, at alle klubbens medlemmer aktivt vil prøve at hverve elever.  

Prisen for 1.del bliver på ca 600 kr, undervisningen bliver mandag aften og foregår i den 
by, hvor der er flest tilmeldte. 

 

7. Medlemsstatus  

Ingen ændringer. 

 

8. Turneringsledere og og undervisere 

Begge turneringsledere fortsætter næste år. 

 

9. Hjælp til forskellige opgaver 

Der mangler hjælp til bordopsætning tirsdag aften - bestyrelsen opfordrer alle til at hjælpe 
til med det, man kan. 

Vi har lige nu 2 Facebook grupper. Det er uhensigtsmæssigt - og vi får styr på det, måske 
med hjælp fra Dansk Bridgeforbund, der tilbyder hjælp til dette. 

 

10. Eventuelt 

Vi havde 2 lærerige og sjove aftener med HK. Der deltog 23 betalende gæster udefra. 

Bestyrelsen opfordrer til mere ro og ikke så megen snak, mens vi spiller bridge. 

Når man benytter kælderudgangen på Rosengården, er det vigtigt, der kun trykkes på 
kontakten, hvor der står "Udtryk". Brug endelig ikke "Brandalarm's kontakten" - Det koster 
mange penge, hvis man kommer til det. 

Der arrangeres sommerbridge på Rosengården på udvalgte torsdage (med mindst 3 
borde). Der kommer nærmere information ud, og det vil senere fremgå af hjemmesiden. 

Der arrangeres også i år Realbridge i et samarbejde med Ådalens bridgeklub. Det bliver 
hver mandag kl 19 fra maj til september. Nærmere information følger - også på 
hjemmesiden. 

 Ref./Dorthe Svinding 

 


